e 2L ol £ 0] 7} 5 7k 42 2ol Lrekd ZgIU
ad e A7} A B B g A B b S AE
FokAl e
9717 %
7} EEOO
L} [ 1 [m]
"o | mmooo
gt | mmmmO
o | mmEmO0

w50 7+, ol0 7+

-+

w 7}



SHiEC] Folshe 5 4718

ZALste] Zo)7t 40em

o A 2.5cm & 2}A| g &9



o o 42 HEOoAL.,
tolro A= /V\_]]%———
gL Jaame a5

a 2 el A
AA 9] Aol7} 24cm Q] W1 Z oA 3.6cm
Aol [ |

YEE
5'7



BE TR ehd o) $5to] -
T8t 2.

# ool
344 (9) 8 | 10




%:LEHHOM che Ao %4 I:] ol o1&

5. o
% S A7 o] ol e UehfA e

XeH
=]

5_5'-_
=



ohS A Tol A A EX7F 120000 m? o]2tH FEe [ |m2 7}

Hoba gk [ Jote] S0l ohgre 42 A Q.
EXl 0|EE
0 (%)




ohg IY I nE o st o] uhed sy 45 thehd Ayt
e[ E [we] M E
A mA D |mmmAAAA
B EEAAA E | ammmaAn
BAAAAAAAA| F | MBAAAAA

m: 1009, A:109

A 7} Vg Ere nhe Tt 1A AL nhee) S 40) A FaiA
ok S 40 WIS T L.

B e i
YK E:



oS ZAksto] bl )l 1e)

92 9 spYE 0] A4 5 & Bero] HA
Zc, 37 ofake] A YL AL AR B %21A) T2,

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

4~54

18 o]} | 2~34

[ I
6~7H 8A oAt



71N

2]

A

AF17t

m_.)

o

@ 1007 ® 1509

® 2504

® 504

@ 2009



10.

Ho A sto] W e Lheh
el b S 21

0%
(30%)

B3
(25%)

AB¥

)

(10%)

Quiet.

uro

1o o



11.

e (% 500%)
AFEER) | EA(28%) (%7% 2{ A
71E}(7%)



12, o352 ol gt S E ] AFAE ZAFSt] o azf==2 yehd
AQUth the 1#ZE Zo]7} 8em ¢ Wl mE J2cd @

ehE0|4| B shlS9| HEX|

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

— O




o2 Gaafmof| A ol A Q] H7L 5 : 4 o] H, $191
st 219 @ %7} Hex] FSA L

stg 21
34
(35%)



14. o5 918 =z= skl
H gt Ayt o] 2 2E
HAR Fotohs M2 B em A oA 2.

EH
=



15. Q45 ube AR 1250 82 diAde A9 o 2AG
adzguch Je FEo 0% 7t 25Peletd, 44
FA5H ATE @ B

II I:I=| O|?_ HlE

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
T N A N A S I B |

&

o4

d | A | T PIE




16.

ojd vt @h, @, @, @ Yl 7FA 7} AHA]oh= vl YEf L
UsHT 1HE, @), ©, @, @ Hl=3:4:5:6°|1, = @
Bt AA19] ol 40 ¥HF o BE Ut O9 AA9] 2 dutdl]
TOHA 2.

SR
=%



17. £7eld st 53hdzt 6 W spyEo

|
o zZdUct HeLe Zols }% SIA

ductu g [ et Eoiz

AEGB5%) | &F2@5%) | (150) (10%) (15%)

= (Z 300%)
e y}5} A} =+0]
A)5-(39%) (22%) (20%) |(12%)| A

7\ ek7%)

L
o
i

0
o,



22 Zdoly| st 6 SHd FShAY 140 FF oJSHAY 100 -2 thAY
o7 71 Folshe 257475 A 29 Jd =zt 15
olsh= osha o] 2 oAl L.

Zolott olahat 518 %

18.

N

71 Eotste 25 871

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I

l l
O+ = [ HiA- A E A
g7 g
o) BF 57
1(§O° 4((3):1% h
3



19. ohe YIPimE S o] FE o] Yol o] 99500 km? ] % 9 o] A Zo]
AUk o gt wro] H]go] 60% <

49l
144°

® 3731.25km? @ 3655.75 km? @ 3630.25 km?

@ 3625.75 km? 3 3595.25 km?



20.

T} B A, B, C, D, B9 thAl £A] Abo] o] A2 e Ayt
A oA E RA7A 0] ARl AA = sk, 7 w4 Aole] Aelg
Qaezo] el o, Bot CEA] Aol o] A2jet C9 DEA]
Apole] Azl MA@ % AAeH=A 22t Faho] et
PAQ,

0
A
147| B
g 75 25
D
273|210[126] E |
(99):km) 50

5 e %
e %



